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令和元年高島市教育委員会第１０回定例会会議録 
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念館の無料入館日の設定について 

 

報告第３５号 高島市いじめ問題対策委員会委員の委嘱について 

 

 

第５ 今後の日程 
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議   事   の   経   過 

 

 

開  会 （午後１時３０分） 

 

（大塚教育総務課長） 

 それでは、令和元年高島市教育委員会第１０回の定例会の方を始めさせていた

だきます。開会にあたりまして、上原教育長からご挨拶をいただきましたのち、

議事日程により、会議の進行をよろしくお願いいたします。 

 

（上原教育長） 

改めまして、みなさん、こんにちは。 

二十四節季では霜降。霜降とは、氷の結晶である霜がはじめて降りる頃という

意味であり、昔、朝、外を見たときに、庭や道沿いが霜でまっ白になっているこ

とから、霜は雨や雪のように空から降ってくると思われていたために、そのよう

に言われるようになったそうです。 

いよいよ秋も深まり、もみじや楓が紅葉し、日本列島は徐々に、燃えるような

赤色に染まってまいります。毎年繰り返される自然の営みとはいえ、深緑にあふ

れる夏から彩り豊かな秋へと移る、その自然の様相に心が癒されます。 

今年も、また大型で猛烈な台風が日本列島に次々と襲来しています。台風１９

号は、中部、関東、東北地方で猛威を振るい、大きな河川が氾濫して甚大な被害

をもたらしました。亡くなられた方のご冥福をお祈りするとともに、被害を受け

られた皆様に心からお見舞い申し上げます。 

さて、去る１０月１日に、地域とともにある学校づくり、コミュニティ・スク

ールを研修目的に、長野県飯田市へ教育委員による視察研修を行いました。飯田

市の教育は、小中連携・一貫教育を縦糸に、コミュニティ・スクールを横糸にし

た２つの基盤で進められており、本市のつながり響き合う教育と同じ方向性をも

っています。なかでも、飯田市のコミュニティ・スクールは、平成２８年度末よ

り、善い地域が善い学校をつくり、善い学校が善い地域をつくるを合言葉にスタ

ートし、学校・地域・保護者がめざす子ども像を共有して、地域とともにある学

校づくりを進めておられます。特に、学校運営協議会は学校から提示された学校

運営方針を承認するだけでなく、学校ですること、家庭ですること、地域でする

ことを相互に承認し、そして相互に評価もするとされている点や、学校支援が公

民館によるコーディネートで行われている点などの情報収集ができ、今回の視察

研修の大きな成果であったと感じています。今回の視察研修で得た情報を今後の

本市の地域とともにある学校づくり、コミュニティ・スクールに生かしていきた
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いと考えています。 

また、昨日、実施されましたびわ湖高島栗マラソンでは、ハーフマラソンに８

３１名、クオーターマラソンに５１５名、２ｋｍに４４０名の、計１，７８６名

の参加がありました。市内外から参加された皆さんは、高島の自然のなかで心地

よい汗を流していただいたものと感じております。人生１００年時代、これから

は、健康スポーツが高島市の地方創生のキーワードになる予感がいたします。 

本日は、報告事項が２件となっていますが、何とぞ、よろしくお願い申し上げ

まして、令和元年高島市教育委員会第１０回定例会の開会に当たりましての、挨

拶とさせていただきます。 

続きまして、令和元年第９回定例会会議録の承認についてお諮りします。９月

２５日に開会いたしました令和元年第９回定例会の会議録につきましては、お手

元に配付したとおり作成することとし、高島市教育委員会会議規則第１７条第３

項の規定に基づき、これを公表することに異議はありませんか。 

 

（ 異議なし ） 

 

（上原教育長） 

異議がないようですので、令和元年第９回定例会会議録は、承認を受けたもの

として公表いたします。 

 続きまして、議事録署名委員を指名します。川原林委員、田邊委員、よろしく

お願いします。 

本日は提出議案がございませんので、これより、報告事項に入ります。 

まず、報告第３４号、即位礼正殿の儀に伴う慶祝事業に係る近江聖人中江藤樹

記念館の無料入館日の設定について、説明をお願いします。 

 

（松田文化財課長） 

 報告第３４号、１ページ目になります。即位礼正殿の儀に伴う慶祝事業に係る

近江聖人中江藤樹記念館の無料入館日の設定について。近江聖人中江藤樹記念館

の管理運営に関する規則第９条の規定に基づき、下記のとおり近江聖人中江藤樹

記念館の無料入館日を設定したので報告する。令和元年１０月２８日、高島市教

育委員会教育長上原重治。このことにつきまして、文化庁次長から依頼があり、

令和元年１０月２２日を無料入館日とさせていただいたものです。即位礼正殿の

儀に伴っては、全国の公立博物館等に無料公開の依頼が出ており、時期の都合上、

報告という形にさせていただきました。以上ご説明とさせていただきます。 

 

（上原教育長） 
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ご意見ご質問がございましたらよろしくお願いします。ございませんか。ない

ようですので、次に、報告第３５号 高島市いじめ問題対策委員会委員の委嘱に

ついて、説明をお願いします。 

 

（村田学校教育課長） 

 資料２ページをご覧ください。報告第３５号、高島市いじめ問題対策委員会委

員の委嘱についてでございます。高島市教育委員会の教育長に対する事務委任規

則第２条第２項の規定に基づき、高島市いじめ問題対策委員会委員の委嘱につき、

次のとおり臨時に代理したので、同条第３項の規定により報告いたします。令和

元年１０月２８日、高島市教育委員会教育長上原重治。高島市いじめ問題対策連

絡協議会等設置条例第１１条第２項の規定に基づき、高島市いじめ問題対策委員

会委員に次の者を委嘱します。法律・福祉・心理、三つの領域より３名の専門職

の方々に委員を委嘱いたします。古山先生、野田先生、千原先生、いずれも再任

ということになります。任期は２年ですので、令和３年９月３０日まででござい

ます。以上です。 

 

（上原教育長） 

ご意見、ご質問がございましたらよろしくお願いします。ございませんか。な

いようですので、続きまして、５．今後の日程について、事務局から説明をお願

いします。 

 

（事務局、上原参事が内容説明） 

 

（上原教育長） 

それでは、以上で本日予定しておりました定例会の内容は、すべて終了しまし

た。これをもちまして本日の定例会を終了します。 

 

定例会終了   午後１時５０分 


